

AdVAC
BRASIL
 1ª ed.
Curso Avançado
de Vacinologia



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 001/2025 -
EDITAL SIMPLIFICADO - Curso AdVac Brasil

A Coordenação do Curso AdVac Brasil, promovido pelo Centro de Excelência em Tecnologia e Inovação em Saúde (Ceti-Saúde/UFG), torna pública a retificação do EDITAL SIMPLIFICADO - Curso AdVac Brasil, conforme descrito abaixo:

Item “Cronograma”

Onde se lê:

Período de Inscrições 07 a 20 de agosto de 2025 até 23h59 BRT
 Processo seletivo 21 de agosto de 2025 a 01 de setembro de 2025
 Divulgação dos Resultados 03 de setembro de 2025
 Período de confirmação da matrícula 03 a 10 de setembro de 2025
 Período de realização do curso 24 a 28 de novembro de 2025

Leia-se:

Período de Inscrições 07 a 24 de agosto de 2025 até 23h59 BRT
 Processo seletivo 25 de agosto de 2025 a 02 de setembro de 2025
 Divulgação dos Resultados 05 de setembro de 2025
 Período de confirmação da matrícula 08 a 12 de setembro de 2025
 Período de realização do curso 24 a 28 de novembro de 2025

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Goiânia, 20 de agosto de 2025.

REALIZAÇÃO:



APOIO:



MINISTÉRIO DA
SAÚDE

